
LIVRET-JEU EN FAMILLE

LES SOLUTIONS AUX JEUX

1     PREMIÈRE ESCALE

P.3 Retrouve les 6 détails :

P.5 Observe pour répondre :

Combien de mâts comptes-tu ? 4 mâts : beaupré, misaine, grand-mât, artimon

Et combien de canons ? 90

La figure de proue de l'Inflexible : figure n°3

2    DEUXIÈME ESCALE
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P.7 Observe pour répondre :

De combien d'arbres les ouvriers ont-ils besoin pour construire un vaisseau ? 
3 000 chênes centenaires environ

Et combien de tonnes de clous leur faut-il ? 30 tonnes de clous

Relie chaque outils au(x) bon(s) matériau(x) :

3    TROISIÈME ESCALE

1

P.9 Trouve les erreurs :

4    QUATRIÈME ESCALE

5    CINQUIÈME ESCALE

P.11 Identifie l'ombre chinoise : ombre n°3

Coque peinte 
en vert 
et non en 
rouge

Filet pare-torpilles 
effacé

Mât ajouté

Canon arrière
effacé

Proue arrondie 
et non pointue
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